

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
中共漯河市委主管主办
漯河日报社出版

2024年3月29日
星期五 农历甲辰年二月二十
今日8版 总第8956期

国内统一连续出版物号:CN 41-0014
邮发代号:35-53
投稿信箱:lhrb001@163.com
网址:http://www.lhrb.com.cn

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京3月28日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午5时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。

中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:中央军委政法委员会书记王仁华、国防大学校长肖天亮。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬

礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋衔上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

新时代 新征程 新伟业

融群入链 聚链成群

我市加快建设现代化产业体系

本报讯(记者 张晓青)“生产的这些方便面将发往泰国。”3月26日,记者在临颍县南街村集团方便面厂看到,一个装有9万多袋新方便面的大柜子正在被工人整理打包。南街村集团方便面厂鲜拌面项目技术经理王红新告诉记者,2023年8月,为满足泰国客户的需求,他们在方便面里添加了中大恒源生产的天然姜黄色素。这款新产品色泽诱人、口感更好,迅速在泰国走红。

现代化产业体系的根基在产业链集群。近年来,我市狠抓产业链培育,融群入链、聚链成群,产业转型升级加速推进,企业加速迈向高端化、绿色化、智能化,逐步构建起现代化产业体系。我市推进产业升级的经验和做法获2023年度省政府督查通报表扬。

对标对表,融群入链。我市对标全省“7+28”产业链群谋划了全市现代食品、新材料、先进制造3大集群11条市级产业链、8条县区级特色产业链,积极融入全省产业链。市委书记和市长担任总链长,每个产业链由1名市级领导担任链长,分链开展攻坚,致力打造千亿级集群、百亿级链条。落实“双长制”、“链长+专班”推进机制,确保产业链市、县两级领导干部全覆盖,专业化协调、台账化管理、机制化推进。坚持“政府+部门+县区+机构+企业+专家”六位一体,共同研政策、深调研,摸清全市资源、企业情况、行业趋势,逐链找准在全国、全省的位置,厘清短板弱项,明确发展方向。组建科研团队、技术团队等,反复论证产业链重点产品、工艺、技术路线,邀请专家对行动方案进行盲评,确保各个产业链方向清、路径明、项目实。

系统推进,聚链成群。我市在产业链培育中,坚持一体推进、循序渐进、稳扎稳打,构建现代化产业体系“四梁八柱”。在主导产业上,我市加快推进“1+1+4+N”整体布局,即建设全国重要的预制菜基地,支持双汇争当全国预制菜联盟盟主,高效率建成双汇第三工业园(生产中心),高起点谋划国际食品产业园(产业中心),高质量运营中原食品实验室(研发中心),高标准建设城市会客厅(展示体验中心),培育招引一批预制菜企业、项目。预制菜领域,中原食品实验室研发的新型保鲜技术达到国内先进水平。在创新引领上,我市锚定“六新”找准发力点和突破口,壮大新兴产业集群。在新材料方面,以金大地为依托,以氟基新材料、硅基新材料、氟基精细化学品为主攻方向,谋划建设千亿级新材料项目。金大地与院士团队对接成立氟硅新材料研究院。(下转02版)

新发展理念 引领漯河高质量发展

贾宏宇在西城区调研乡村振兴工作时强调

因地制宜发展特色产业 全面助力乡村振兴

本报讯(记者 刘丹)3月28日,市委副书记、统战部部长贾宏宇带领市直有关部门负责同志,到分包联系的西城区阴阳赵镇实地调研乡村振兴工作。

在河南蓝格液压科技有限公司,贾宏宇走进生产车间,实地察看公司产品及生产线,与企业负责人面对面交流,详细了解企业生产经营、产品研发、市场开拓、吸收村民就业等情况,对存在的困难和问题现场研究交办,鼓励企业要坚定信心,

加大创新力度,以高品质产品进一步拓展市场份额,不断提升核心竞争力。

随后,贾宏宇先后走进碱庄村、二甲刘村、下魏村、水坑赵村实地察看。每到一处,贾宏宇都认真察看村容村貌,与基层干部亲切交谈,详细了解基层党建、村集体经济、人居环境整治等情况。他强调,发展特色产业,壮大村集体经济是实现乡村振兴的重要途径,要强化党建引领,加强统筹规划,立足各自资源禀赋和

产业基础,因地制宜发展特色种植、水产养殖、乡村文旅等产业,为农户就业增收拓宽渠道。要持续推进人居环境整治提升,加强农村精神文明建设,努力建设宜居宜业和美乡村。要充分发挥乡贤人才荟萃、智力密集、资源丰富的优势,广泛汇聚乡贤力量,为乡村振兴注入新动能。

调研中,看到道路两边大片的麦田里,翠绿色的麦苗迎风摇曳、长势喜人,

贾宏宇下车走进田间地头,认真察看麦苗长势和当前墒情,与有关部门负责同志深入交流,详细了解水肥管理、病虫害防治等春季田间管理工作。

贾宏宇还深入漯河市梦江南农业科技发展有限公司察看,对企业经营模式给予充分肯定,勉励企业树牢绿色发展理念,突出特色、注重品质,坚持品牌化、绿色化发展道路,不断做大做强做优,为乡村振兴提供有力支撑。

2024年全国赛艇春季冠军赛 吕扬姐弟俩均获第一

本报讯(记者 杨光)3月28日,为期四天的2024年全国赛艇春季冠军赛暨巴黎奥运会落选赛选拔赛在浙江千岛湖国家水上运动基地落幕。本次比赛共有来自全国各地的近600名运动员在男子、女子单人双桨、双人双桨等多个小项上进行角逐。漯河输送的选手吕扬和吕文姐弟俩分别在所属组别中斩获第一名。

按照赛程,在进行预赛、1/4决赛、复赛和半决赛后,3月28日进行决赛。当天下午进

行的女子四人双桨决赛中,吕扬和队友陈云霞、张灵、崔晓桐组成的联合队一路过关斩将,轻松取胜。当天下午进行的男子八人单桨有舵手比赛中,吕文和队友一马当先,勇夺第一名。

据了解,本次赛事承担着选拔优秀运动员参加奥运会落选赛的任务,第一名将有机会代表国家队参加5月19日至21日在瑞士卢塞恩举行的巴黎奥运会落选赛,获得落选赛各项目前两名的运动员可直接代表国家队参加巴黎奥运会。

“五一”假期 我市将举办龙舟公开赛

本报讯(记者 杨光)3月28日,记者从市文广旅局获悉,2024年漯河龙舟公开赛将于5月1日、2日在沙澧河交汇处举办。目前,龙舟公开赛已进入报名阶段。爱好龙舟运动的单位、团体均可报名。

本次龙舟公开赛的竞赛项目是200米直道赛,分为机关事业组、公开组、大学组、高中组、

初中组和小学组,采取预赛、复赛、半决赛、小决赛、决赛等方式进行。获得各组别前六名的参赛队伍将获得奖杯、奖牌和证书,同时可获得数额不等的奖金。

龙舟公开赛相关负责人介绍,为了保证比赛效果,大赛组委会将在4月统一组织参赛队进行培训。培训地点在沙澧河交汇处。

做文明旅游的践行者

■齐国霞

春光无限好,踏青正当时。迎着温暖的阳光、和煦的微风,看百花争艳、赏纸鸢飞舞的同时,莫忘带上文明的“行囊”,爱护一花一草,做一个文明的赏春人。用我们的文明举止为大自然增添一缕春色。

欣赏春日美景时,总会有一些人管不住手和脚,采摘花朵、编织柳帽、攀爬树木……这些损毁花木的行为,在伤害花草的同时,也会引起别人的反感。其实,只要管好你的手,不乱摘乱采;管好腿和脚,不乱踩乱踏,就能让更多的人欣赏到春日美景。

坐在绿荫下,享受野餐的快乐,不要留下一片狼藉。将垃圾带走或者扔进垃圾桶,不但彰显自身文明素养,而且会为他人树立榜样,在潜移默化影响他人的同时,让文明得到传承。

春暖花开,风干物燥,在外游玩时一定要注重防火安全。不要在草木繁盛、树叶堆积等易燃物聚集地或有防火提示的地方吸烟、烧烤或者使用明火,以免引发火灾,毁林害人又害己。

踏青出行中,还要注意自觉遵守交通法律法规,文明出行,安全驾驶,把车辆有序停放在停车位中或者不影响通行的安全之处。

春光需要呵护,文明需要守护。让我们每个人都用“莫以善小而不为,莫以恶小而为之”要求自己,保护生态环境,努力创造干净、和谐、文明的旅游环境,共同做文明旅游的践行者和传播者,让文明旅游成为一种习惯、一种自觉,让春日踏青出行成为展示良好形象的文明之旅。

沙澧论坛



澧月桥 又一网红打卡地

三月二十七日,市民在澧月桥上游玩。

澧月桥长一百四十米、宽四米。作为从孔乐广场通向澧河南岸的跨河桥梁,澧月桥的设计采用了流畅的弧线造型,似弯月挂在绿柳碧水间。澧月桥桥面部分采用玻璃铺砌而成,行人走在桥上,仿佛在空中漫步,成为网红打卡地。

本报记者 王嘉明 摄

“超高压”技术孕育“新食力”

■本报记者 刘丹
见习记者 徐斐斐

“超高压灭菌技术在保证灭菌效果的同时,能很好地保留产品的色、香、味和营养成分,无需添加防腐剂即可延长食品的保质期……”3月25日,我市举办超高压灭菌食品产业应用研讨会,在会前的超高压流体技术应用实验室观摩现场,漯河

利通液压科技股份有限公司(以下简称利通科技)HPP(超高压灭菌)产品经理李舟舟向嘉宾介绍,超高压灭菌技术以其独特的优势,在食品灭菌和加工领域展现出较大的应用潜力。

观摩现场,经过超高压灭菌(处理)的各类果蔬汁、肉制品、白酒等琳琅满目、香味浓郁,吸引了众多嘉宾上前品

尝。李舟舟热情地为大家讲解超高压灭菌技术的原理,演示操作流程。“生鲜肉类经超高压灭菌处理后,会使肉呈现出嫩化的口感。果蔬类经超高压灭菌处理,能够保留95%以上热敏性营养。超高压处理后的酒,口感更加柔和……”李舟舟说。

作为我市超高压流体产业链链主企业,利通科技坚持创新引领,以绿色发展为导向,在中原食品实验室设立了超高压流体技术应用实验室,并积极建设超高压流体产业创新研究院、超高压智能装备项目、全液相超高压食品解冻灭菌及微射流

均质装备产业化项目等,以领先技术为石油化工、轨道交通、食品等行业培育和发展新质生产力助力。

“作为一种创新性的食品加工和保鲜技术,超高压灭菌技术是一种物理的、无添加剂、低温超高压的食品处理技术。该技术根据食品种类不同,分别以300兆帕至600兆帕的压力灭菌,可充分保持食品的营养成分和原本特性、有效延长食品的保质期,可广泛应用于饮料、肉类、调味料、海鲜、宠物制品、牛油果酱等领域。”利通科技董事长赵洪亮介绍,(下转02版)

距第二十一届中国(漯河)食品博览会开幕 还有48天

Luohé Expo
China · Luohé Food Expo

甲辰龍年黄帝故里拜祖大典
三月三 拜轩辕
2024年4月11日(周四)
同根同祖同源 和平和睦和谐
今日距大典还有13天

漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信

扫一扫下载漯河日报“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号